
Dombor¼ gomb k®sz²t®se1: 

 1. K®sz²ts egy ¼j k®pet (F§jl/Đj...) 320x320 k®ppont m®rettel! 

 2. V§lassz egy elŖt®rsz²nt, majd tºltsd ki vele a k®pet (pl. Szerkeszt®s/Kitºlt®s az elŖt®rsz²nnel)! 

 3. Hozz l®tre egy ¼j r®teget (R®tegek eszkºzt§r alj§n az elsŖ 

gomb)! Az ¼j r®teg neve legyen Gomb, a t²pusa pedig 

Ćtl§tsz·s§g! 

 4. V§lts §t az ¼j r®tegre ®s jelºlj ki rajta egy kºrt! (Az 

Ellipszis-kijelºl®s eszkºzzel nyomd le a bal eg®rgombot a 

kijelºlendŖ kºr bal felsŖ sark§ban, majd ut§na nyomd le a Shift gombot is: ekkor szab§lyos 

kºrt fogsz kijelºlni. ¦gyelj r§, hogy a Shift gombot az eg®rgomb lenyom§sa ut§n nyomd le, ®s 

az eg®rgomb felenged®se ut§n engedd el!) Tºltsd ki ezt a kºrt valami m§s sz²nnel (pl. a 

KiºntŖ eszkºzzel)! A kºr kijelºl®st m®g ne sz¿ntesd meg, az kell a kºvetkezŖ l®p®shez! 

 

 
 

 5. K®sz²ts egy ¼j r®teget Gomb h§tt®r n®ven, ®s tºltsd ki feket®vel az elŖzŖ l®p®sben meghagyott 

kijelºl®st! (Akkor j·, ha ez a fekete kºr most teljesen eltakarja a lentebb l®vŖt.) 

 6. V§laszd ¼jra az Ellipszis-

kijelºl®s eszkºzt! Az Alt  

gombot lenyomva tartva h¼zd 

az eg®rrel kicsit lejjebb ®s 

jobbra a kijelºl®st (ld. §bra)! 

 7. A Kijelºl®s/L§gy sz®l 

men¿ponttal l§gy²tsd meg a 

kijelºl®s sz®l®t 40 pontnyival 

(ennek a mŤveletnek az 

eredm®nye nem l§tszik meg a 

villog· szaggatott vonalon), 

azt§n a Szerkeszt®s/Tºrl®s-sel 

tºrºld az ²gy l§gy²tott kijelºl®st 

a fekete kºrbŖl! Most l§tszik, 

hogy nem egy ®les hat§r¼ r®szt 

tºrºlt®l ki, hanem egy l§gy 

§tmenetet. 

 8. Sz¿ntesd meg a kijelºl®st (Kijelºl®s/Semmit)! Ćll²tsd be a Gomb h§tt®r r®teg Ćtl§tszatlans§g§t 

kisebbre a R®tegek eszkºzt§r tetej®n ²zl®s szerint! Ezzel vil§gosabb§ v§lik a gomb sz®le. 

                                                 
1 A feladatok Pr²m Andr§s ºtletei alapj§n k®sz¿ltek (http://primandras.hu/gimp/). 



 9. Hozz l®tre egy ¼j r®teget Csillog§s n®ven! Jelºlj ki rajta egy ellipszist! 

 10. Ćll²ts be elŖt®rsz²nnek feh®ret, majd v§laszd a Sz²n§tmenet eszkºzt! 

A be§ll²t§sain§l a Sz²n§tmenet felirat mellett l®vŖ 

§tmenetes gombra kattintva megjelenik a sz²n§tmenetek list§ja: ebbŖl 

v§laszd az ElŖt®rbŖl §tl§tsz·ba §tmenetet (ez a legfelsŖ), ®s ezzel tºltsd fel 

a kijelºl®st! Amikor k®sz vagy, tºrºld a kijelºl®st (Kijelºl®s/Semmit)! 

 11. A Szºveg eszkºzzel ²rj be valami sz®p szºveget! Ez egy ¼j szºveges r®teget 

fog l®trehozni. A szºveg g®pel®se ut§n a szºveget 

kijelºlve minden tulajdons§ga m·dos²that· (betŤm®ret, 

igaz²t§s, sz²n stb.). 

 12. A szºveget ezut§n §thelyezheted az Ćthelyez®s 

eszkºzzel, hogy a megfelelŖ helyen legyen. 

 13. A R®tegek eszkºzt§ron a szºveges r®teget h¼zd a 

Csillog§s r®teg al§! 

 14. V§lts §t a Gomb r®tegre! A SzŤrŖk/F®ny ®s §rny®k/Vetett 

§rny®k... men¿pont seg²ts®g®vel k®sz²ts vetett §rny®kot 

a gombnak (az X- ®s Y-eltol§s legyen 7, az elmos§s sugara 20)! 

 15. A r®tegek nagy elŖnye: ha nem tetszik ez a sz²nºssze§ll²t§s, akkor 

kºnnyed®n v§ltoztathatsz rajta: tedd akt²vv§ a gomb r®teg®t, ®s kapcsold 

be az Alfa csatorna z§rol§s§t! (Ez a jelºlŖn®gyzet a R®tegek eszkºzt§r 

tetej®n van.) EttŖl kezdve nem lehet festeni eme r®teg §tl§tsz· 

ter¿leteire. A kiv§lasztott sz²nnel most kºnnyed®n kitºltheted ezt a 

r®teget (egyszerŤen h¼zd r§ a kiv§lasztott sz²nt a k®pre).  

Hasonl·an, a H§tt®r r®teget kiv§lasztva dobhatsz ¼j h§tt®rsz²nt vagy 

mint§t a k®pre. 

 

  



Csillog· szºveg k®sz²t®se: 

 1. K®sz²ts egy ¼j k®pet (F§jl/Đj...) 420x280 k®ppont m®rettel, feh®r h§tt®rrel! 

 2. Sz²nezd valahogy ki a h§tteret, amin majd j·l fog l§tsz·dni a feh®r meg a sz¿rke (pl. 

kºz®psºt®t k®kkel)! 

 3. A Szºveg eszkºzzel  k®sz²ts egy j· nagy betŤs 

feh®r feliratot! A kr·moz§s ²ves betŤk®szleteken 

(pl. Comic Sans) jobban n®z ki, mint 

szºgleteseken. Az Ćthelyez®s eszkºzzel igaz²tsd 

kºz®pre! 

 4. A R®tegek eszkºzt§ron kattints a szºveg r®teg®re, Ctrl-C seg²ts®g®vel m§sold le, majd Ctrl-V 

seg²ts®g®vel illeszd be! A LebegŖ m§solat r®teget nevezd §t Csillog· m§solatra! 

 5. A Csillog· m§solat r®teg nev®n kattints jobb gombbal, majd v§laszd ki az Alfa csatorna 

kijelºl®ss® alak²t§sa men¿pontot! 

 6. Ćll²ts be elŖt®rnek sºt®tebb, h§tt®rnek vil§gosabb sz¿rk®t! Fontos, hogy tel²tetlen sz²nt v§lassz 

(azaz a sz²n S ºsszetevŖje 0 legyen)! 

 7. A Sz²n§tmenet eszkºzzel sz²nezd ki a 

kijelºl®st (az §tmenet be§ll²t§sa ElŖt®rbŖl 

h§tt®rbe legyen)! Sz¿ntesd meg a kijelºl®st 

(Kijelºl®s/Semmit)! 

 8. V§lts vissza a Csillog· szºveg r®tegre, ®s §ll²ts be elmos§st a SzŤrŖk/Elmos§s/Gauss-

elmos§s... szŤrŖvel! Az elmos§s sugara 10px legyen! 

 9. V§lts vissza megint a felsŖ, Csillog· m§solat r®tegre! Haszn§ld rajta a 

SzŤrŖk/Lek®pez®s/Buckalek®pez®s szŤrŖt! A felbukkan· p§rbesz®dablakban fel¿l, a 

Buckalek®pez®s legºrd¿lŖ men¿bŖl v§laszd ki a feh®r, Csillog· szºveg r®teget! Min®l 

nagyobb sugar¼ elmos§st alkalmazt§l az elŖzŖ l®p®sben, ann§l nagyobb lesz majd a 

buck§s²t§sn§l a domborod· r®sz. 

 

 
 

 10. A Csillog· szºveg r®teg l§that·s§g§t kapcsold ki (a kis szemmel), nem lesz r§ sz¿ks®g! 

 11. V§lts vissza megint a felsŖ, 

Csillog· m§solat r®tegre! A 

Sz²nek/Gºrb®k... 

p§rbesz®dablakon a vonal 

r®szeinek mozgat§s§val 

fokozhatod a csillog· hat§st. 

 

  



Scott-effektus: 

A Scott effektussal sz®p erod§lt fel¿leteket hozhatunk l®tre, mint ez itt: 

 1. K®sz²ts egy ¼j, 256x256 k®ppont m®retŤ k®pet (F§jl/Đj...)! Hozz l®tre egy ¼j 

r®teget (a R®tegek lap alj§n a bal sz®lsŖ gombbal), v§lts §t az ¼j r®tegre, ®s 

hozz l®tre egy kºr alak¼ kijelºl®st (  eszkºzzel, Shift gombbal), majd tºltsd 

ki sz²n§tmenettel! (  eszkºzzel)! 

 2. A Kijelºl®s/SzŤk²t®s men¿ponttal csºkkentsd le a kijelºlt kºrt 20 k®pponttal! 

Az ²gy lecsºkkentett kijelºl®st tºltsd ki ugyanezzel a sz²n§tmenettel, de most 

m§sik ir§nyban h¼zd meg a sz²n§tmenet vonal§t! 

 3. Csºkkentsd a kijelºl®st megint 20 k®pponttal, majd a Szerkeszt®s/Tºrl®s 

men¿ponttal tºrºld ki a korong kºzep®t! A Kijelºl®s/Semmittel 

megsz¿ntetheted a kijelºl®st, hogy ne zavarjon a villog§sa. 

 4. A R®tegek lapon kattints jobb eg®rgombbal a korong r®teg®re, v§laszd az Alfa-

csatorna kijelºl®ss® alak²t§sa men¿pontot! (Ezzel jelºlhetŖ ki minden pont, 

ahol ez a r®teg nem §tl§tsz·.) Hozz l®tre egy ¼j r®teget, v§lts §t erre az ¼j 

r®tegre, majd tºltsd fel SzŤrŖk/Megjelen²t®s/FelhŖk/Plazm§val! (Ekkor csak a 

korong ter¿lete lesz kitºltve.) Tedd sz¿rke§rnyalatoss§ ezt a plazm§t 

Sz²nek/Tel²tetlenn® tev®ssel! 

 5. A Ter¿let kiv§laszt§sa sz²n szerint  eszkºzzel jelºlhetsz 

ki egy szab§lytalan ter¿letet ebben a plazm§ban a 

kºvetkezŖ m·don: §ll²tgasd az Eszkºzbe§ll²t§sok lapon a 

K¿szºbszintet ®s bºkj k¿lºnbºzŖ helyekre, am²g nem vagy 

el®gedett a kijelºl®s alakj§val! A kijelºlt ter¿letet tºrºld ki!  

(Szerkeszt®s/Tºrl®s)! 

 6. Sz¿ntesd meg a kijelºl®st (Kijelºl®s/Semmit)! K®sz²ts 

m§solatot errŖl a r®tegrŖl (R®tegek lap alj§n balr·l az ºtºdik gomb), ®s nevezd §t! Ekkor k®t 

p®ld§nyban lesz meg ez a plazm§s r®teg: kapcsold ki a lentebbi plazma r®teg l§that·s§g§t (a 

R®tegek lapon kattints a r®teg melletti szemre), azt§n v§lts §t a felsŖ plazma r®tegre! 

 7. A SzŤrŖk/Lek®pez®s/Bucka-lek®pez®s szŤrŖvel tedd ezt a felsŖ plazma 

r®teget t®rhat§s¼v§! ElŖszºr ellenŖrizd, hogy a buckalek®pez®s 

p§rbesz®dablak legfelsŖ legºrd¿lŖ men¿j®ben val·ban a fenti plazma 

r®teg van kiv§lasztva! Kapcsold be m®g ezen a p§rbesz®dablakon az 

invert§l§st (ekkor nem dombor¼, hanem homor¼ lesz a hat§s) ®s a 

M®lys®get §ll²tsd ¼gy, hogy az elŖk®pen l§that· eredm®ny j·l mutasson! 

ĉgy egy kicsit fur§n n®z ki, ez®rt §ll²tsd §t eme dombor¼ plazma r®teg 

M·dj§t Szorz§sra (a R®tegek lap felsŖ r®sz®n van erre egy legºrd¿lŖ 

men¿)! ĉgy az erod§lt r®sz sz²ne nem sima sz¿rke lesz, hanem keveredik 

a korong sz²n®vel. 

 

Ha szeretn®d, hogy az erod§lt r®sz m§s sz²nŤ legyen, akkor kapcsold vissza a lejjebb l®vŖ plazma 

r®teg l§that·s§g§t, v§lts is §t r§, azt§n pl. a Sz²nek/Sz²nez®s men¿ponttal v§ltoztasd meg a sz²n®t! 

Ez a Sz²nez®s kiss® megt®vesztŖ: a Sz²nezetn®l lehet kiv§lasztani az alap§rnyalatot a sziv§rv§ny 

sz²nei kºz¿l (amit sz§mban kifejezni kiss® ®rdekes). A Tel²tetts®g adja meg, hogy milyen ar§nyban 

keverj¿k a sz²nbe az alap§rnyalatot a sz¿rk®hez (ha ez 0, akkor sz¿rke lesz a sz²n, ha 100, akkor az 

alap§rnyalat lehetŖ legrik²t·bb v§ltozata). A Vil§goss§g neve pedig mag§®rt besz®l. 

 

  



Ćtl§tsz· betŤk ĂplexibŖlò  

 1. K®sz²ts egy ¼j, 640x300 k®ppont m®retŤ k®pet (F§jl/Đj...)! A Mint§k 

eszkºzrŖl h¼zz erre olyan h§tteret, ami nem feh®r ®s nem sz¿rke!  

 2. Ćll²ts be feh®r elŖt®rsz²nt, ®s j· nagy betŤkkel ²rj valamit a k®pre (ha 

kell, ut§na a Mozgat§s eszkºzzel mozgasd kºz®pre ï ilyenkor 

vigy§zz, hogy a betŤt fogd meg)! 

 
 

 3. M§sold le a szºveg r®teg®t (R®tegek eszkºzt§r 5. ikonja 

alul)! A m§solaton §ll²tsd §t a betŤsz²nt sz¿rk®re! Ehhez 

a Szºveg eszkºzt kell v§lasztanon, ®s kijelºlnºd a 

szºveget! 

 4. A R®tegek eszkºzt§ron v§lts §t a feh®r szºveg r®teg®re! 

Alkalmazz rajta Gauss-elmos§st 5px-es sug§rral (SzŤ-

rŖk/Elmos§s/Gauss-elmos§s...)! 

 5. V§lts vissza a legfelsŖ r®tegre (a sz¿rke betŤk r®tege), 

®s alkalmazz Bucka-lek®pez®st (SzŤrŖk/Lek®pez®s/Buc-

ka-lek®pez®s...) ¼gy, hogy a p§rbesz®dablak jobb felsŖ 

sark§ban, a Buckalek®pez®s legºrd¿lŖ list§j§ban a 

kºz®psŖ r®teget v§lasztod ki! Ilyenkor a buck§s²t§s 

Ăt®rk®pek®ntò a feh®r betŤk r®teg®t haszn§ljuk, ®s mivel 

ott a betŤk sz®l®t elmostuk, ez®rt a buck§s²t§s nem 

hirtelen tºrt®nik, hanem mintha dombor¼ lenne a betŤk 

sz®le. 

 6. Kapcsold ki a feh®r betŤs r®teg l§that·s§g§t, m§r nem lesz r§ sz¿ks®g (a r®teg sor§ban l®vŖ 

szem megnyom§s§val)! 

 7. A R®tegek eszkºzt§ron kattints jobb eg®rgombban a sz¿rke betŤk r®teg®re, majd v§laszd az 

Alfa-csatorna kijelºl®ss® alak²t§sa men¿pontot (ezzel a r®teg nem §tl§tsz· r®sze, azaz a betŤk 

ter¿lete kijelºl®sre ker¿l)! 

 8. V§laszt a Kijelºl®s/SzŤk²t®s... men¿pontot, ®s adj meg 3px ®rt®ket! Ut§na a Kijelºl®s/L§gy 

sz®l... men¿pontban §ll²ts be 2px ®rt®ket! Ezzel a betŤk dombor²tott pereme nem, csak a 

belseje lesz kijelºlve! 

 9. A kijelºlt r®szen nºvelni fogjuk az §tl§tsz·s§got. V§laszd a 

Sz²nek/Gºrb®k... men¿pontot, majd a Csatorna leny²l· list§ban az Alfa 

®rt®ket! A diagram jobb sz®l®n l®vŖ karik§t megfogva §ll²ts be a gºrb®t 

a k®pen l§that· m·don! Ezzel az eddig 100%-ban §tl§tszatlan pontok 

25%-ban §tl§tszatlanok (azaz 75%-ban §tl§that·ak lesznek. 

 10. Sz¿ntesd meg a kijelºl®st (Kijelºl®s/Semmit), majd a SzŤrŖk/ F®ny ®s 

§rny®k/Vetett §rny®k... seg²ts®g®vel k®sz²ts vetett §rny®kot a betŤknek 

(a k®pen 10-10px-nyi eltol§s, 10px-nyi elmos§s ®s sz¿rke §rny®k l§that·). 

 11. A Sz²nek/Sz²nez®s... men¿ Ćrnyalat ®s 

Tel²tetts®g sk§l§ja seg²ts®g®vel §ll²ts 

be Neked tetszŖ sz²nt a betŤknek! 

 12. A H§tt®r r®teget kiv§lasztva szabadon 

v§ltoztathatod a k®p h§tter®t (persze 

nem mindegyiken mutat j·l a szºveg). 



Gondolat-bubor®k: 

 1. Keress egy arck®pet, ®s nyisd meg a szerkesztŖben! 

 2. V§laszd ki a Szºveg eszkºzt az eszkºzt§rr·l, ®s ²rd le vele a gondolatot! Gyakori, hogy a 

szºveg nem pontosan oda ker¿l, ahov§ szeretn®d. Ilyenkor az Ćthelyez®s eszkºzzel tudod 

mozgatni, de pontosan betŤn®l kell megfogni 

 3. A R®tegek eszkºzt§ron kattints az als·, a k®pet tartalmaz· 

r®tegre, majd az eszkºzt§r alj§n l®vŖ ikonok kºz¿l az elsŖvel 

hozz l®tre egy ¼j §tl§tsz· r®teget a k®p ®s a szºveg r®tege 

kºzºtt (ha nem ott jºnne l®tre, akkor h¼z§ssal §t tudod 

helyezni). 

 4. Az Ellipszis-kijelºl®s eszkºzzel 

k®sz²ts egy akkora kijelºl®st, 

amelyben elf®r a szºveg! Tºltsd ki a 

kijelºl®st feh®r sz²nnel (a sz²nt 

egyszerŤen a kijelºl®sre dobhatod, 

azaz pl. a h§tt®rsz²nt §ll²tsd feh®rre, 

fogd meg eg®rrel ezt a sz²nt, vidd a 

k®p fºl®, ®s engedd el az 

eg®rgombot)! 

 5. Ugyan²gy csin§ld meg a tºbbi 

bubor®kot is a fej fel® haladva!  

 6. Kattints a R®tegek eszkºzt§ron jobb 

eg®rgombbal a FelhŖk r®tegre (a 

feh®r ellipszisek r®tege), ®s v§laszd 

az Alfa-csatorna kijelºl®ss® alak²t§sa 

men¿pontot! 

 7. V§lts az arck®p r®teg®re, ®s hozz 

l®tre m®g egy §tl§tsz· r®teget, ez¼ttal 

a FelhŖk r®teg ®s az arck®p r®tege 

kºz®! Legyen a neve Szeg®ly! 

 8. V§lts §t az ¼j r®tegre, majd a 

Kijelºl®s/Nºvel®s... men¿pontban 

nºveld meg a kijelºl®st 2px-lel! 

Ezut§n tºltsd ki feket®vel a 

kijelºl®st! A 2 ponttal kikandik§l· 

r®teg fekete szeg®lyt alkot a feh®r 

felhŖk kºr¿l.   

 

  



Megviselt f®nyk®p: 

 1. Nyiss meg egy 

f®nyk®pet! Jelºlj ki 

a l®nyeget 

tartalmaz· r®sz®t, 

m§sold le Ctrl-C-

vel, majd illeszd be 

Ctrl-V-vel! A 

megjelenŖ LebegŖ 

kijelºl®s nev®re 

kattints dupl§n ®s 

nevezd §t Kisk®pre! 

 2. Kattints a R®tegek 

eszkºzºn a h§tt®rre, ®s a 

Sz²nek/Sz²nez®s... men¿pont 

seg²ts®g®vel sz²nezd a h§tteret r®giesen 

barn§sra! 

 3. Kattints vissza a R®tegek eszkºzºn a 

Kisk®p r®tegre, majd jobb eg®rgombbal 

kattints r§, ®s v§laszd az Alfa-csatorna 

kijelºl®ss® alak²t§sa men¿pontot! 

 4. Ezut§n v§laszd a Kijelºl®s/SzŤk²t®s... 

men¿pontot, ®s szŤk²tsd 10px-lel a 

kijelºl®st, majd a Kijelºl®s/Invert§l§s 

seg²ts®g®vel jelºld ki a k¿lsŖ 10 pontos s§vot! H¼zz erre a kijelºl®sre feh®r sz²nt! 

 5. V§laszd ¼jra a Kijelºl®s/Invert§l§s men¿pontot, ezzel a k®p belseje lesz ¼jra kijelºlve! 

 6. A R®tegek eszkºz bal als· ikonj§val hozz l®tre 

egy ¼j, §tl§tsz· r®teget! A 

SzŤrŖk/Megjelen²t®s/ FelhŖk/Plazma... 

p§rbesz®dablakon §ll²ts be 1,0 ®rt®kŤ 

ºrv®nyl®st, majd jelen²tsd meg a 

plazmar®teget! A Sz²nek/Sz²nez®s... 

men¿ponttal §ll²tsd a r®teget barn§s sz²nŤre! 

 7. A Sz²n szerinti kijelºl®s eszkºzzel (esetleg a 

Shift-tel ¼jabb ter¿leteket hozz§adva) jelºld ki 

a r®teg egy r®sz®t, majd a Delete-tel tºrºld a 

kijelºlt r®szeket! 

 8. Ćll²tsd be a Rozsda r®teg l§that·s§g§t kb. 

50%-osra, majd felette a M·d-n§l a Norm§l helyett 

v§lassz Szemcs®s ºsszef®s¿l®st! A Kijelºl®s/Semmit 

men¿ponttal sz¿ntesd meg a kijelºl®st! 

 9. Az elforgat§shoz v§laszd a Rozsda r®teget, ®s a 

jobb eg®rgombbal r§kattintva az ¥sszef®s¿l®s lefel® 

men¿pontot (ez a felsŖ k®t r®tegbŖl egyet csin§l)! A 

R®teg/Ćtalak²t§s/TetszŖleges elforgat§s 

men¿ponttal §ll²ts be 3 fokos elforgat§st! 

 10. A SzŤrŖk/F®ny ®s §rny®k/Vetett §rny®k... men¿pont 

seg²ts®g®vel k®sz²ts a r®tegnek vette §rny®kot! Az 

eltol§s 10-10px, az elmos§s 8px legyen! Fekete 

sz²nt haszn§lj, ®s enged®lyezd az Ćtm®retez®s enged®lyez®se be§ll²t§st (hogy az §rny®k 

elf®rjen a r®tegen)!  

  



Eperszemek: Az eperszemek.jpg k®pet felhaszn§lva 

k®sz²tsd el a keretes, sz²nes kiemel®st alkalmaz· 

eperszemek.xcf k®pet!  

a) Jelºld ki a teljes k®pet, majd k®sz²ts r·la 

m§solatot! A m§solt r®teget nevezd §t sz¿rke 

n®vre! Ćll²tsd sz¿rkesk§l§sra a r®teget a Sz²nek / 

Tel²tetlenn® tev®sé men¿pont seg²ts®g®vel! 

b) Kattints az eg®r jobb gombj§val a r®tegek 

eszkºzt§ron a sz¿rke r®teg nev®re, ®s v§laszd a 

R®tegmaszk hozz§ad§saé men¿pontot! A 

megjelenŖ p§rbesz®dablakban Feh®r (teljesen §tl§tszatlan) ®rt®ket v§lassz! 

c) Tov§bbra is a sz¿rke r®teg legyen az akt²v! Ćll²ts be fekete elŖt®rsz²nt, ®s v§lassz Ceruza 

eszkºzt! A ceruza vastags§g§t az Eszkºzbe§ll²t§sok ablakban v§ltoztathatod annak ®rdek®ben, 

hogy kellŖ finoms§ggal tudd elv®gezni a kºvetkezŖ feladatot. Ha kell, akkor a k®p n®zet®t is 

v§ltoztasd 200%-osra. 

d) Rajzolj a be§ll²tott fekete ceruz§val a sz¿rke r®tegre (a r®tegmaszkra)! Ahol rajzolsz, ott a r®teg 

§tl§tsz·v§ v§lik, ®s megjelenik alatta a sz²nes eperszem. 

e) Az Đj r®tegé eszkºzzel (R®tegek eszkºzt§r alja, bal sz®lsŖ ikon) hozz l®tre egy ¼j, §tl§tsz· 

r®teget keret n®ven! 

f) Ćll²ts be olyan elŖt®r- ®s h§tt®rsz²nt, amilyet keretnek szeretn®l! V§laszd a Sz²n§tmenet eszkºzt, 

majd §ll²ts be az ElŖt®rbŖl h§tt®rbe t²pust az eszkºz be§ll²t§sain§l! Tºltsd ki a r®teget 

tetszŖleges ir§ny¼ §tmenettel! 

g) A k®p belsej®t jelºld ki a T®glalap-kijelºlŖ eszkºzzel, majd tºrºld ki! ĉgy l§that·v§ v§lik a k®p 

kerete ®s mºgºtte a m§r elk®sz²tett k®p. Sz¿ntesd meg a kijelºl®st (Kijelºl®s / Semmit)! 

h) V§laszd a Rad²r eszkºzt, §ll²ts be valamilyen ®rdekes rad²r-alakot (pl. ) az eszkºz 

be§ll²t§sain§l! Tºrºlj kicsit kºrben a kereten, hogy ne legyen egyenes a sz®le! 

i) A keret r®tegre alkalmazz buckalek®pez®st (SzŤrŖk / Lek®pez®s / Buckalek®pez®s)! A m®lys®get 

¼gy §ll²tsd be, hogy ®rz®kelhetŖ legyen a t®rhat§s (kb. 8 px)! 

j)  Mentsd a k®pet xcf-form§tumban! 

 


